

В ОКНО ✨

[http:// obninsk-college.ru/](http://obninsk-college.ru/)

ГАЗЕТА ОБНИНСКОГО КОЛЛЕДЖА • февраль - март • 2024



**21.02.1991 г. зарегистрирована школа
«Обнинский колледж»**

«Обнинский колледж» является одной из первых частных школ России! И вот уже более 25 лет мы, учителя, ученики, родители, стараемся делать так, чтобы каждому в нашей школе было хорошо. Для нас важна теплая

дружеская атмосфера, демократичные отношения между ребятами и учителями. Ведь школа – это даже не просто дом, это целый мир, наполненный увлекательными событиями, интересными открытиями и яркими людьми. Только в таких условиях ребёнок развивается гармонично, чувствует поддержку, ценит заботу, стремится стать лучше.



*Хотим поздравить, дорогие педагоги,
Вас с праздником весны и красоты!
Пусть не беспокоят вас тревоги,
И пусть сбываются заветные мечты.*

*Цветов желаем много-много, улыбок,
солнечных лучей,
Успехов в личной жизни и работе,
Побольше замечательных идей.*

*И выражаем благодарность вам,
За всё хорошее, что делаете для нас,
Ведь педагога труд словами сложно
описать,
И нужно нам, ученикам, об этом чаще
вспоминать!*

Елецкий Павел, 10 класс



*В этот день, 8 марта,
От всей души хотим мы вам сказать,
Что таких прекрасных педагогов
Во всём мире не сыскать!
Мы благодарны вам за
Труд, усердие, терпение.
И хочется сказать «ОТРОМНОЕ
СПАСИБО!!!»
За то, что вы просто у нас есть.*

Сафонова Настя, 6 класс

С днём 8 марта!

Дорогие наши любимые мамы, бабушки, учителя!

Всех представительниц прекрасной половины человечества поздравляем с весенним праздником, с Женским Днём. Пусть озаряются лучезарными улыбками ваши лица, каждый день дарит добро, заботу и ласку. Миллионы роз, тысячи мимоз — сотни цветов к вашим ногам.



8 марта все люди в нашей стране отмечают Международный женский день. В эту дату все женщины принимают поздравления от мужчин. **Восьмого марта** женщинам приятно дарить открытки, цветы, подарки, а девочкам – ещё и игрушки. День **8 марта** предназначен специально для того, чтобы сделать приятное своей маме, сестре, бабушке, подруге, учительнице.

Русу Виктория, 4 класс

8 марта - то Международный женский день, который отмечается во всем мире. Этот день является символом борьбы женщин за свои права и равенство. Он напоминает нам о том, что женщины должны иметь такие же возможности и права, как и мужчины.

В этот день мы поздравляем всех женщин с праздником и приносим свою благодарность за их заботу. Женщины играют огромную роль в нашей жизни: они являются заботливыми матерями, любящими женами, преданными дочерьми.

Однако необходимо помнить, что многие женщины помогают сделать этот мир лучше. Важно поддерживать и обеспечивать их подарками 8 марта. Это день, который напоминает нам о необходимости уважения и признания достижений женщин. Нужно отмечать этот праздник с уважением к женщинам и заботой к ним.

Влад Рознован, 7 класс

8 Марта – Международный женский день. Это первый весенний праздник.

С наступлением весны солнце светит ярче, день становится длиннее, в воздухе пахнет весной и задорно чирикают птицы.

В этот день принято поздравлять всех женщин и дарить им подарки и цветы: тюльпаны, мимозы, гиацинты.

Для женщин устраивают концерты, им читают стихи и поют песни.

В нашей семье мы с папой и с бабушкой поздравляем маму и бабушек. Вручаем им цветы и потом устраиваем торжественный обед, который готовим сами.

Налапко Иван, 7 класс

Весна - замечательное время года. Просыпается природа после зимнего сна. Солнышко светит ярко, бегут первые ручейки, деревья сбрасывают белые шубки и надевают весенние наряды. Звонко поют птицы, кружась над деревьями. Наверное, подыскивают места для будущих гнёзд. Ещё немного, и на деревьях начнут набухать почки, из которых распустятся нежно-салатовые листочки.

Весной всех женщин поздравляют с Международным Женским днём 8 Марта. Это светлый, нежный праздник. В этот день всем девочкам и женщинам дарят цветы, подарки, говорят тёплые и ласковые слова. Я приготовила маме и бабушке сюрприз, надеюсь, им очень понравится. Хочу всех поздравить с 8 Марта! Пожелать весеннего настроения, улыбок, счастья!!!



Антонова Аня, 5 класс

Моя любимая мама, бабушка



Мою маму зовут Светлана Николаевна. Моя мама работает секретарём в Обнинском колледже.

Мама иногда увлекается покупками, она много времени проводит с семьёй дома. Содержит дом в чистоте. Иногда я, быстро сделав уроки, помогаю маме с уборкой по дому. Мы с мамой любим смотреть фильмы, гулять в парке, говорить о моих оценках в школе.

Мама, я тебя очень люблю! Ты хорошая, милая, переживаешь за нас! И если ты читаешь это письмо, знай, что я тебя люблю!

Никита Мастицкий, 3 класс

Мою маму зовут Ирина Львовна. Моя мама любит читать книги, ей очень нравится пикник на природе, она любит ездить в Москву на ВДНХ и кататься на велосипеде.

Моя мама трудолюбивая, она держит дом в порядке, моет окна, посуду, пылесосит, готовит еду. Иногда, когда нам нужно делать поделки в школу, она нам помогает.

Я вижу, как маме тяжело, поэтому помогаю пылесосить, наводить порядок в ванной комнате, на кухне, на диване.

Когда у нас есть свободное время, мы смотрим фильмы, мультфильмы, играем в настольные игры или готовим.

У меня самая лучшая любимая мамуля, которая всему научит, заинтересует, поддержит, выручит и никогда не бросит. Она настоящий друг.

МАМА, Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ!!!

Саша Пак, 3 класс

Любимая мамочка, я тебя поздравляю! Желаю всего хорошего: радости, здоровья и силы в работе.

Мамочка, я для тебя приготовил подарки: несколько поделок и 3 розы. Я сегодня

поздравил маму и бабушек, девочек в школе. Я помог маме: помыл всю посуду, пол в доме, пропылесосил ковер.

В такой замечательный день мы должны не только помогать по дому, но и говорить хорошие слова.

Иван Дорохов, 3 класс

У каждого человека на земле есть близкие и родные. Для меня самая близкая и любимая – это моя мама.

Мама среднего роста с нормальным телосложением для женщины такого возраста, как она. У нее кудрявые, короткие темно-коричневые волосы. Глаза карие, не очень большие. На её небольшом носике нет веснушек, но зато у нее есть родинка под левым глазом.

Моя мама не красится, потому что не считает это признаком красоты.

Я очень люблю мамины руки. Они нежные, всегда теплые и ласковые. Эти руки умеют все: приготовить вкусный ужин, испечь праздничный торт или аккуратно зашить дырку на одежде.

Моя мама очень веселая, добрая и справедливая.

Я очень сильно люблю и уважаю свою маму. Если мы ненадолго расстанемся, мне всегда не хватает ее ласковых рук и доброго сердца.



Смага Полина, 6 класс

Моя бабушка очень вкусно готовит. Каждые каникулы я приезжаю к ней. И каждый день я сыта. На завтрак у нас могут быть как блинчики, так и оладушки. Иногда каша. Бабушка работала в модном кафе главным шеф-поваром. Сейчас ей 76 лет. Её зовут Лариса Викторовна. Мою маму тоже так же зовут. Моя бабушка всегда со мной гуляет либо в парке, либо на площадке. Она очень любит меня.

Алиса Ахмадеева, 4 класс



День защитника Отечества

*С Днем защитника Отчизны!
Света, радости, добра,
Мира, мужества, здоровья
И душевного тепла!*

*Позитива, оптимизма,
Доблести, отваги, сил,
Чтобы каждый день, как
праздник,*

В этой жизни просто был!



Мой дорогой дедушка

Моего дедушку зовут Шолат. Он живет в Обнинске. Для моей семьи дедушка – самый важный человек. Мой дедушка работает директором на заводе. В свободное время мы беседуем на диване. Дедушка научил меня не сдаваться, идти к цели.

Мы любим своих дедушек, потому что они стараются для нас. Я люблю своего дедушку.

Алигусейнов Орхан, 3 класс

Мой любимый дедушка

Моего дедушку зовут Николай Дмитриевич. Он живёт в городе Обнинске. Для нашей семьи дедушка - это очень добрый и весёлый человек. Он работает в Малой Академии наук. Мой дедушка научил меня играть в шахматы. И, когда я прихожу к нему в гости, мы устраиваем шахматные турниры. Он занимает трёхсотое место во всём мире в компьютерной игре -шахматы. А ещё он пишет рассказы и читает мне их. И я очень люблю слушать дедушкины произведения. Мой дедушка самый лучший в мире! Он очень добрый. И без него мне бывает грустно.

Малышева Юлия, 3 класс

Мой папа

Моего папу зовут Дмитрий Олегович. Его профессия - инженер-учёный. Он всё время работает дома на компьютере, пользуясь программами для 3D-моделирования

В свободное время мы смотрим фильмы, катаемся на катке, разговариваем на научные темы, а иногда играем. Его лучшие качества - ум, трудолюбие, доброта. Люблю тебя, папа!

Коломиец Олег, 3 класс

Папа

Моего папу зовут Коваленко Александр Николаевич. Он работает полицейским. Мой папа увлекается рыбалкой и охотой. Я помогаю тем, что выхожу с собакой на улицу. Я помогаю ему чистить снег: беру снегоуборочную машину и ношу с ней по двору. В свободное время мы часто гуляем в парке, смотрим телевизор, готовим. Папа мне рассказывает, что делать, когда на меня нападают. Мой папочка сильный, смелый и очень добрый.

Эмма Роде, 3 класс

Мой прадедушка

Магомед-Загид Абдумиапов - герой Советского Союза, участник Великой Отечественной войны, гвардии младший сержант. Родился 30 сентября 1924 года в Дагестане в селе Карата. По национальности – аварец. Прадед окончил семь классов средней школы и школу ФЗУ в посёлке Двигательстрой.

В 1942 году был призван в ряды армии, а с 1943 года принимал участие в боях на фронтах Великой Отечественной войны. Указом



Президиума Верховного Совета СССР от 16 мая 1944 года Магомед-Загиду Абдуманопову и всем разведчикам было присвоено звание Героя Советского Союза. Погиб прадедушка 13 апреля 1944 года.

Набигула Магомед-Загидов, 4 класс

День защитника Отечества

27 января 2024 года наша страна отметила 80-летие полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Это День воинской славы России.

Блокада Ленинграда продолжалась 872 дня, с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года и стала примером стойкости, героизма и мужества его жителей и защитников. Жителям города пришлось многое преодолеть. Главная цель была – выжить. Продовольствия в городе катастрофически не хватало, так как немецкие войска уничтожили Бадаевские продовольственные склады, которые обеспечивали не только город, но и часть армии. В городе начался голод.



За время блокады на Северную столицу было сброшено 107 тысяч авиабомб, выпущено около 150 тысяч снарядов. По разным данным за годы блокады погибло от 600 тысяч до 1,5 миллионов человек. Несмотря на все тяготы и лишения, город выжил и выстоял.

Ученица 5 класса Антонова Анна приняла участие в акции «Письмо в блокадный Ленинград».

Письмо в Блокадный Ленинград.

Здравствуйте, мужественные жители города.

В мире нет столько слов, чтобы описать вашу боль, страдания, мучения в это непростое время.

Трагичный этап Великой Отечественной войны – блокада Ленинграда. Вы оказались в тяжелейших условиях, запасы продовольствия катастрофически уменьшились, тысячи снарядов и бомб крушили ваши дома и улицы.

За время блокады дети, старики, женщины, мужчины погибали от голода, холода и обстрелов.

Но вы держались стойко! За что я сердечно благодарна вам.



Мужество, храбрость, сила, отвага Ленинградцев навсегда останутся в моем сердце и памяти.

Я своим детям буду рассказывать об этом тяжелейшем времени.



Моя любимая семья

Этот рассказ я хочу посвятить моей семье. Семья – это самое дорогое у человека. Семья – это драгоценный камень, алмаз, который хранится в хрустальном ларце. Человек очень сильно нуждается в



Каждому человеку нужна семья. Когда у человека есть семья, то он может стать самым счастливым. И если у него есть семья, то появится

чувство радости и пропадёт чувство одиночества. Мама утешит, поможет, приласкает, она может вкусно приготовить и купить красивую одежду, как у королевы. Папа даст полезный совет, развеселит, свозит в путешествие и не даст своего ребёнка в обиду. Много чего может сделать для человека семья. Она поможет стать не просто гражданином, но и великим героем. А у домашнего очага, на радужном закате тёплого и красного солнца, в кругу своей семьи, человек понимает, что семья – это самое дорогое, что есть в его жизни.

В четыре года я узнала, что наша семья многодетная. Мама рассказала мне, что у неё есть две прекрасные дочки. Их зовут Юля и Лиза. Юля – сестра Лизы. А Лиза – это я. Но теперь моя сестра вышла замуж и в семье остались только мы с мамой и папой.

Деанова Лиза, 3 класс

Каждому человеку нужна семья, потому что выжить в одиночестве невозможно. Моя семья состоит из мамы, папы, бабушки, меня и моего пёсика Максимуса. Я как самый энергичный член в семье стараюсь выполнять добросовестно свои обязанности: хорошо учиться (это моя работа) и кормить Максимуса.

В выходные дни мы ходим в Окридж, на каток, в магазин или в кафе. А в праздники мы стараемся интересно друг друга поздравить.

Мне так хорошо в нашей семье, потому что мои родные меня всегда поддержат. Мои родители меня очень любят.

Я не могу без них жить!

Калабухова Айсель, 3 класс

чувство радости и пропадёт чувство одиночества.

Моя семья состоит из семи человек, собаки и кошки.

У меня в семье есть обязанности. Я очень шустрый и всячески пытаюсь помочь, но меня всегда отгоняют от дел, потому что боятся, что я испорчу.

Сейчас я расскажу вам, какие у нас обязанности. Мама поддерживает чистоту и порядок, папа зарабатывает деньги, а брат вообще никому не помогает, только если изредка.

На выходных мы ездим в разные места, в праздники я рано просыпаюсь и помогаю маме готовить.

Мне очень хорошо в семье, потому что меня все поддерживают и мотивируют.

Я очень люблю родных и близких и поддерживаю их.

Рябошапченко Василий, 3 класс

Моя семья состоит из папы, мамы, сестры, меня, бабушки, дедушки.

У меня в семье свои обязанности. Это пылесосить, мыть посуду. Я провожу всё свободное время с родными. На выходных мы можем съездить на рыбалку или покататься на тюбинге. Мы любим ездить по городам и находить красивые места. Мне хорошо дома, потому что у нас всегда уют и любовь.

Я люблю свою семью.

Вакар Филипп, 3 класс

Наша семья состоит из пяти человек. У меня есть обязанности по дому: убираться,

Моя любимая семья

пылесосить и играть с младшей сестрой Викой. В свободное время с родителями играем или смотрим фильмы. А когда родители на работе, я делаю им подарки. Хорошо, что я родилась в такой идеальной семье. Спасибо вам, родители. Я вас люблю!

Хурсан Вероника, 3 класс

Каждому человеку нужна семья, потому что в одиночестве прожить очень сложно. У человека будет сломана психика и будет слабый иммунитет. Семья ещё нужна, чтобы переживать положительные эмоции, если будет сложно, то тебя поддержат. Но сейчас не об этом, сегодня я расскажу о моей семье.

Моя семья состоит из папы, мамы, старшей сестры, старшего брата, бабушки и двух бабушек. Папу зовут Игорь Анатольевич, маму Татьяна Михайловна, брата Тихон Игоревич, сестру Тамара Игоревна, одну бабушку зовут Рая, вторую Лариса и бабушку зовут Анатолий. Ну а обязанностей у меня и немало, и немного. После того как я сделаю уроки, я начинаю мыть мою любимую и пушистую Джусю (морскую свинку), кормлю её и даю воды. Потом начинаю заниматься смешными попугаями, которых зовут Роки и Скай. Ещё у меня есть амадины. Это такие птички, которых я люблю так же, как и всех моих питомцев.

В обычные дни мы видимся с семьёй только вечером. Сначала мы покупаем мороженое (в это время приезжает папа), а потом у нас вкусный и плотный ужин. На выходных мы иногда куда-то уезжаем, иногда гуляем и смотрим фильмы. На праздниках мы тоже иногда уезжаем, а иногда просто веселимся дома.

У нас есть традиции, и их немало. Например, каждый праздник мы печём блины и шарлотку, каждое лето мы уезжаем в наш любимый отпуск.

Немного расскажу о профессии моих родителей. Мама работает ортодонтом (зубным врачом), и она сильно занята на работе. А папа программист.

Я очень люблю свою семью, ведь она добрая, ласковая, нежная и всегда готова мне помочь.

Всем спасибо за внимание!

Зеленина Илария, 3 класс

Каждый человек должен иметь семью, потому что в одиночестве невозможно выжить. Семья нужна, чтобы переживать вместе волнительные эмоции, отмечать любимые праздники, радоваться победам, помогать друг другу и проводить вместе время.

Моя любимая семья состоит из очаровательной мамы, сильного папы, ангельской тети, спортивного дяди, красивой сестры, крутого брата, активной бабушки и умного дедушки. Моя мамуля работает учителем информатики. Мой папочка - строитель, он строит мосты. Мой братик и сестренка - студенты. Я максимально пытаюсь помогать в семье. Я мою посуду, пылесосу, убираюсь. Когда замечаю, что мама устает, я ей помогаю.

Мы с мамой и папой в свободное время катаемся на ватрушках, на коньках, играем в настольные игры, ходим в кино, устраиваем вечерние просмотры фильмов, ходим в гости.

В праздничные дни мы собираемся вместе за столом и беседуем.

Я рада, что у меня такая прекрасная и благополучная семья!

Акинина Елизавета, 3 класс



Классная компания

Ребята подготовительной группы детского сада выполнили замечательные подарки своим мамам!



Как зимой медведь проснулся

В далёком холодном лесу жил-был медведь. Он был сильным и мудрым, как и все медведи.

«Зимой солнце светит, да не греет», и поэтому Медведь всю зиму проспал в своей берлоге. «Весной трех погожих дней не бывает», и снег начал таять не сразу. Но как только солнце заиграло, побежали первые ручьи.

Медведь тут же проснулся.

Вышел он из берлоги голодный. *«А голод не сосед - от него не уйдешь»*. И медведь принялся искать еду. *«У медведя девять песен, и все про мед»*.

Он долго бродил по лесу, как вдруг увидел хвойное ароматное растение и был несказанно счастлив. *«Тот будет рад, кто найдет клад»*. Медведь наелся и довольный пошел гулять по лесу.

После зимней спячки медведь мечтал встретиться со своим лучшим другом волком. Ведь *«Крепкую дружбу и водой не разольешь»*. Медведю повезло, волк шел к нему навстречу. Они очень обрадовались, когда увидели друг друга, и вместе пошли пить чай! *«Чай пить - долго жить!»*

Мастицкий Никита, 3 класс